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b. Skola f. Nejwwzsi dosafens vzdelani rodidd (Z /5 /M SV /S N) J- Matematiks
c. Trida £ Srovnavas ceny riznyich baleni steyneho zboZi? (A /M) k. Fyzika
d. Cizlo $aka h. Pekl{a) j5i nékdy néco podle kucharskeho predpisu? (A /N L. Gzl jazyk l=psi
Cisty éa= na Fedeni: Poveolens a zoUcazné doporucens pomlcky: Matematicke, fyzikalni a chemicke

40 minut tabulky, kalkulacka, pracovni papir

Své feseni zapisuf do wyenodenych policek. U dloh bez nabidky odpovédi zapisuf do ramecku wsledek
wipoctu. U ostatnich tloh nezdleZl na pofadl &slic oznacuiicich vwhirané polaZky. nenkli to virslowné uvedeno.
Pokud se domnivds, Ze Zdadna nabizend polofka nevyvhovige zaddni, preskrtni viechna polidka rdmedku vodo-
rovnou carew. MiZe to byt sprovné feseni.

A | dspésnost 68, reduk. 27 2|3

Misa ma nakoupit celkem 300 g kypriciho prasku. V obchodnim domé maji kypfic prﬂiky{ od riznych wyrob-
ol a v riznych balenich. Kreré druhy kypricho prasku miize Misa koupit, aby raplatila MENE NEZ 18 Kc£?

1. ve dvacetigramovych saccich po koruné dvacet )
2. v patnactigramovych saccich po osmdesati halérich 63
3. v padesatigramovych saccich po dvou korunach devadesarti 2
4. (spormma baleni péti patnactigramonvych sacki celkem za pét korun devadesar 22
5. Gspoma baleni péti dvacetigramovich sackd celkem za devét korun tficet 19
B | dspésnost 22 Ohbjem tésta: 720 am’®

Anicka chce upéct kolac z lineckého tésta s makovou naplini, a 1o na
obdélnikovém plechu o rozmérech 30 cm = 40 cm. Podle predpisu

ma tésto wyvalet na doustku 0,3 cm. Makova napli prijde mezi dwvé . '/
takové vrstvy tésta. Kolik lineckého tésta Anicka spourebuje® tEsto = y
(pfApadnou zménu objemu tésta v dbslediku valeni zanedbef;
visledek zookrouhli na desitky centimetrt knychiovich)

C | dspéSnost 17 Podet fokolad: 54 500

Do cokolady Lichovsky erb se pridavaji susené visné, visnové Zelé a loupané arasidy. Ve druhém sloupd
tabulky najdes rasoby téchto prisad v cokoladowné, ve tretim pak jejich obsah v cokoladé o hmomnosti 0,2 kg.
Ma kolik kust cokolad Uchowsky erb o hmotnosti 0,2 kg vystaci zasoby susenych visni, visnového Zelé a
loupanych arasidd v éokoladowné®

(wisledek zookrouhleny na stoviy kust zapis do ramecku vprove nahofe; pracwy 5 kafkuladkow, vislediy
pomocnyah wWpodtd si midZes poznamendvat do prdzdného sloupce tabulky - zo tvou odpoved bude ale
pokladano fediné dislo zapsané do ramecku vorovo nohoie za slowy Pocet fokolad:)

Uériovsky erb | Zasobyvéokoladownz | Obsah v éokoladé 0,2 ke e *‘"“‘z"::h‘:d W
AEcnévEne (kD 846 0,012
e SAE (k) 1526 0,028
lntipend scaiit’ (k) 1972 0,034
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D | dspésnost 67, reduk. 18 5| 6| F | & | Fad |2

Serad hodnoty od nejmensi (7. k nejwétsi (V).
(Zapisuf do ramecku pofadova cisla - nikoli hodnoty, tedy nikoli nopdidod Zomky)

1. 0,65 U3p 3. 0,15 {47 5 -0,75 us? 7. 0,45 Li39
Z 1 2 1

2. & Lize 4 2 U388 6. -z 45 8. Z L35

E | dspéinost 25 Vhodnjch autobusi 3

Honza jezdi z predmést do centra tak, Ze pfijede autobusem na konednou a tam prestoupi na tramwvaj. Auto-
busy prijizd&i na konefnou v pravideinych 25minutovych intervalech, pruni v 7-20. Prvni tramvaj odjizdi
7 konecné v 7:00 a dalsi vidy po 15 minutach. Honza potfebuje na prestup 2 minuty. Kolik autobusa piijizdi
na konecnou mezi 7:00 a 8:45 tak, Ze Honza miZe odjet tramvaji nejwyse 10 minut po piijezdu®

(Zakresli si dasy prijezdu autebusy a odiezdyu tramvaie na casovou pimiku)

F | dspésnost 26 Ma Clowska: .02 km*

Rozloha celého pevného povrchu Zemé Cini asi 150 miliond km®. f{ije na ném prikding T miliard lidi (miliar-
dia je tisic miliond). Kolik kilometrd civereénich pfipada v priméru na jednoho clovéka®
(wisledek zookrowhli na setiny kilometrd ctverednich)

G | tspésnast 54, reduic 18 416 |8

Linky, do nichZ jsou umistény trojuhelniky, jsou rovnobéiné. Vzdalenost mezi dvéma sousednimi linkami
jsou stejné. Surany, na nichz .stoji”’ svédé mojuhelniky, jsou dvakrar delsi nez strana, na niz .soojfi” tmavy
trojahelnik. Kreré svédé trojihelniky maji stejny obsah (stejinou plochu) jako tmavy trojahelnik®

{ohsah trojuheiniku je polovinou soudinu jeho zakladny a visky — viimni si_jak to souvisi 5 ebrazkem)
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H | dspésnost 41 Kondil Gislict a

Predstav si, 7e nékdo vwnasobil viechna nasledujici Sesticiferna disla.
135022 = 635015 = 123454 = 9837655 ~ 333446 = 111955 =« 357258 =« 287965
Jakou gislici soudin (vsledek) kondl® (v Zadném piipadé nezkouse disio vivndsobit mezi sebou)
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